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A6 to Manchester Airport Relief Road Phase 1 Consultation: Equalities Data Results
Summary

The three Councils have a duty towards equalities and social inclusion, and therefore a set
of questions, intended to learn more about respondents, were agreed to allow future analysis
of all responses and demonstrate that the consultation reaches all areas of the community.
These questions were purely optional and did not have to be answered to register a
comment, question or view on the scheme.

The results to the Equalities / Demographic questions, Questions 5 to 10 on the online and
paper response form, are summarised in this note. It should be noted that overall a number
of people provided no response to the Equalities / Demographic questions. Of the 9,031
consultation responses, 1,009 respondents provided no response to Questions 5 to 10 at all.

For responses received via methods other than the online and paper response form the
gender of respondents has, where possible, been ascertained from the respondent name.

Gender of Respondent
The gender of respondents is set out in Figure 1 below.

Figure 1: Respondent Gender
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As can be seen in Figure 1, the majority of respondents across all methods of response
were male. The split for Total (all) responses to this question are: *

Male = 55.5%;

Female = 22%;

Preferred not to answer = 4.9%: and
No answer = 17.6%.



A significant percentage of respondents gave “No answer” to this question. Female
respondents were highest in the “Paper” method of response (24.1%) and lowest in the
“Other” response category (9.2%).

Is your gender identity the same as the gender you were assigned with at birth?

The answers to the question “Is your gender identity the same as the gender you were
assigned with at birth?” is set out in Figure 2 below.

Figure 2: “Is your gender identity the same as the gender you were assigned with at
birth?”
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As can be seen in Figure 2 the maijority of respondents still had the same gender identity
that they were assigned at birth. The Total (all) responses to the question are:

Yes = 63.6%;

No = 0.5%:;

Preferred not to answer = 7.5%; and
No answer = 28.4%.

A significant percentage of respondents gave a “No answer” to the question.



Do you consider yourself to have a disability or a limiting long-term illness?

The responses to the question “Do you consider yourself to have a disability or a limiting
long-term illness?” are set out in Figure 3 below.

Figure 3: Do you consider yourself to have a disability or a limiting long-term illness?
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As can be seen in Figure 3, the majority of respondents do not consider themselves to have

a disability or limiting long-term illness (assumption based on percentage of “No” answers).
The Total (all) responses to the question are:

Yes = 9.3%;

No = 67.2%;

Preferred not to answer = 7.6%; and
No answer = 16%.

The highest percentage of “Yes” responses occurred within the “Paper’ method of response
at 10.2%. A significant percentage of respondents gave “No answer” to the question.



How would you define your religion or belief?

The responses to the question “How would you define your religion or belief?” are set out in
Figure 4 below.

Figure 4: How would you define your religion or belief?
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As can be seen in Figure 4, the results to vary in response across the methods of contact.
In Total (all) the majority of respondents defined themselves as Christian (48.4%), where as
18.9% respondents stated that they had No Religion, 9.4% Preferred not to answer and
16.7% gave No answer. A significant percentage of respondents gave No answer to the
question.



What is your Age?
The age of respondents is set out in Figure 5 below.

Figure 5: Age of respondents
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Figure 5 shows some variance to the results across the methods of contact. The split for the
Total (all) respondents is as follows:

65+ = 22.3%;

55-64 = 13.8%;
45-54 = 11.6%;

35 —-44 =9.5%;
25-34 = 5. 1%;
<25=1.2%; and

No answer = 36.6%.

The data shows that responses have come from a range of age groups. However, of those
respondents providing their age, the majority are within the 45+ age range.

A significant percentage of respondents gave No answer to this question.



How would you define your ethnic group?

The answers to the question “How would you define your ethnic group?” are set out in Figure
6 below.

Figure 6: How would you define your ethnic group?
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Figure 6 shows the majority of respondents defined themselves as White. The split of Total
(all) responses to the question were as follows:

White = 70.8%;

Mixed = 0.4%;

Asian or Asian British = 1%;
Black or Black British = 0.3%;
Other = 3.2%:;

Prefer not to Answer = 7.5%: and
No Answer = 16.8%.

A significant percentage of respondents gave “No answer” to the question.



How would you define your sexuality?

The responses to the question “How would you define your sexuality?” are set out in Figure
7 below.

Figure 7: How would you define your sexuality?
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Figure 7 shows the majority of respondents defined themselves as Heterosexual. The split
of Total (all) responses to the question are:

Heterosexual = 64.3%:

Lesbian = 0.2%:

Gay Man = 0.7%;

Bisexual = 0.4%;

Prefer not to answer = 15%; and
No answer = 19.3%.

A significant percentage of respondents gave “No answer” to the question.



